



MILANO

MILANO



El nombre de Milano acredita un producto nacido de la inspiración de la capital del diseño. De formas elegantes, materiales nobles, y con una concepción del diseño muy funcional y práctica.

The name of Milano confirms a product born from the inspiration of the capital of design. With smart forms, superior materials and with a very functional and practical conception of design.

Le nom Milano atteste un produit né de l'inspiration de la capitale du design. Avec des formes élégantes, des matériaux nobles, et avec une conception du design très fonctionnelle et pratiques



De formas estilizadas y sugerentes. La madera en el apoyabrazos aporta calidez al modelo.

With stylized and suggestive forms. The wooden armrest gives warmth to the model.

Avec des formes stylisées et suggestives. Le bois dans l'accoudoir apporte de la chaleur au modèle.

+ INFO PAG. 58



MILANO

■ MARYLAND 19 agave



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sillón reclinable básico.
- Cabecera regulable en altura y desfundable.
- Estructura del sillón en madera de pino y MDF.
- Bastidor de asiento en madera de haya.
- Suspensión de asiento en muelle "Nosag", de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Cosido reforzado con pestaña.
- Patas y apoyabrazos de madera de haya pulimentada.

VERSIONES

- Manual
- Eléctrico 1 motor
- Elevación 1 motor
- Eléctrico 2 motores

OPCIONES

- Asiento en espuma inyectada, 50 kg/m³.
- Asiento continuo desfundable.
- Batería Li-ion (en vez del transformador).
- Mando con cable + bolsillo.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Basic recliner armchair.
- Height adjustable and cover removable headrest.
- Pine wood and MDF structure.
- Beech wood seat frame.
- Seat suspension by "Nosag" spring, high strength.
- Backrest suspension by high-resistant elastic belts.
- Reinforced tabbed seam.
- The legs and armrest are made of polished beech wood.

RANGE

- Manual recliner.
- Electric, 1 motor.
- Lift, 1 motor.
- Electric, 2 motors.

OPTIONS

- Injected foam seat, density 50 kg/m³.
- Removable continuous seat.
- Battery Li-ion (instead of the power supply adapter).
- Wired control and pocket.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Fauteuil relax basic.
- Hauteur appui-tête réglable, housse amovible.
- Structure du fauteuil en bois de pin et MDF.
- Structure d'assise en hêtre.
- Suspension de assise avec des ressorts «Nosag» de haute résistance.
- Suspension de dossier avec des sangles élastique 80 mm.
- Couture par languette renforcés.
- Pieds et accoudoirs en bois de hêtre verni.

VERSIONS

- Relax manuel.
- Relax électrique 1 moteur.
- Relax + Releveur 1 moteur.
- Relax électrique 2 moteurs.

OPTIONS

- Mousse injectée de 50 kg/m³ sur l'assise.
- Repose-jambes par continuité de l'assise, housse amovible.
- Batterie Li-ion (à la place de l'adaptateur d'alimentation).
- Télécommande filaire + poche.